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PROCES-VERBAL 

 

privind desfăşurarea şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun  

din data de 17 octombrie 2024 

 

 Încheiat azi, 17 octombrie 2024, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței 

extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenţi 10 membri, lipsind: d-na 

Kloos Paula, d-na Bordás Éva, d-ul Ráduly Zsolt-József și delegatul sătesc d-ul Kovács Zsombor –

József. 

 Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 

133 alin. (2) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 

completările ulterioare, prin Dispoziţia emisă de primarul comunei Ozun nr. 216/2024. 

 La şedinţă participă, conform legii: Bordás Enikő - primarul comunei Ozun și Bartalis 

Fruzsina - secretar general al U.A.T Comuna Ozun. 

 Şedinţa este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenţi și citeşte 

proiectul ordinii de zi, care constă în următoarele: 

 1.- Aprobarea ordinii de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din 

data de 17.10.2024. 

 2. - Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei 

Ozun din data de 10.10.2024. 

 3. - PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Planului de mobilitate urbană durabilă 

pentru Zona Metropolitană Sfântu Gheorghe. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 4.–Diverse. 

 5.- Întrebări. Interpelări. 

 

 Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la 

Dispoziția nr. 216/2024. 

 

 Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței extraordinare a 

Consiliului Local al comunei Ozun din data de 10.10.2024. 

  

 Punctul III de pe ordinea de zi: d-ul Molnár András citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 
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 D-na primar relatează că, Comuna Ozun este membră în două ADI-uri și anume în Asociația 

de Dezvoltare Intercomunitară „ZONA METROPOLITANĂ SEPSI”, respectiv în Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară „TRANSPORT METROPOLITAN SEPSI”. În cele ce urmează 

Municipiul Sfântu Gheorghe va depune, un proiect în cadrul căruia vor fi achiziționate autobuze 

electrice pentru zona metropolitană. Aceasta presupune mai întâi aprobarea Planul de mobilitate 

urbană durabilă pentru zona metropolitană Sfântu Gheorghe, de către fiecare Consiliu Local 

membru în ADI „TRANSPORT METROPOLITAN SEPSI”. Totodată, în aceasta este reglementat 

ruta autobuzelor, precum și valoarea biletelor și a abonamentelor (14 lei/km).   

 D-ul Kovács Ferenc întreabă ce rută au atutobuzele? 

 D-na primar răspunde că, aceasta este conceput în baza celui existent (utilizat de firma 

Codreanu), între localitatea Ozun și localitatea Sântionlunca, însă momentan este o problemă faptul 

că, nu avem rute spre localităţile Măgheruș și Lisnău-Vale. În PMUD este proiectat ruta autobuzelor 

după cum urmează: de la Municipiul Sfântu Gheorghe spre satele Ozun-Bicfalău-Măgheruș, 

respectiv Municipiul Sfântu Gheorghe – Sântionlunca. Totodată, acest serviciu va fi concesionat de 

către un furnizor, care va decide varianta finală a rutelor de autobuze. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă dacă aceste autobuze sunt electrice? 

 D-na primar răspunde că, autobuzele sunt electrice. 

 D-ul Barta János întreabă când vor porni autobuzele? 

 D-na primar răspunde că, în primul rând autobuzele trebuie achiziționate. Municipiul Sfântu 

Gheorghe va fi cel care depune proiectul și va suporta jumătate din cheltuielile de operare. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 102/2024. 

 

 Punctul XI și XII de pe ordinea de zi: 

 1. D-na primar prezintă adresa Școlii Gimnaziale "Tatrangi Sándor" din Ozun, prin care 

solicită folosirea în cursul anului școlar 2024-2025 a sălii de sport din comună pentru desfășurarea 

orelor de educație fizică. 

 Consilierii locali sunt de acord cu defășurarea orelor de educație fizică conform programului 

anexat cererii. 

 2. D-na Horváth Zita relatează despre necesitatea amplasării unui limitator de viteză în 

localitatea Bicfalău. D-ul Németh Ioan adaugă că, și în localitatea Lisnău ar fi nevoie, dacă se poate 

și în alte localități ca Zagon sau Zăbală, de ce nu și la noi. 

 D-na primar menționează că, o parte dintre cetățeni ar prefera punerea de limitator, iar 

cealaltă parte nu. Referitor la drumul național, este necesar să solicităm de la CNAIR amplasarea 

limitatoarelor de viteză, fiindcă drumurilor naționale nu sunt administrate de Comuna Ozun, fără 

acordul lor nu pot fi depuse. 

 3. D-ul Zátyi Tibor relatează că, în urma depunerii conductelor de gaz, cei de la firma 

executantă au spart șanțurile. 

 D-na primar explică că, este obligația executantului să o repare, totodată menționează că 

conform HG 1261/09.10.2024. am obținut finanțare de la AFM pentru investiția „Înființarea rețelei 

inteligente de distribuție de gaze naturale, branșamente și alimentare cu gaze naturale, Comuna 

Ozun, județul Covasna”, în valoare de 13.564.224,13 lei fără TVA. Totodată, am depus și 
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documentația pentru solicitare de imprumut în valoare de 3 milioane de lei la Ministerul Finanțelor 

prin Trezoreria Statului. 

 D-na Horváth Zita întreabă când va fi gaz? 

 D-na primar răspunde că, în baza ordonanței mai sus menționate s-a prelungit termenul de 

execuție a lucrărilor până la finele anului 2026. 

 D-ul Kovács Ferenc menționează că, 90 % din conductele de gaz sunt depuse. 

 D-na primar adaugă că, majoritatea conductelor de gaz sunt depuse. 

 D-ul Molnár András întreabă dacă în localitatea Ilieni este realizată SRMP-ul? 

 D-na primar răspunde că, încă nu este realizată SRMP-ul, urmează să fie clarificată mărimea 

acestuia, deocamdată nu avem nici autorizație de construire pentru această parte a lucrării. 

 Preşedintele de şedinţă, întreabă dacă mai sunt şi alte subiecte de dezbătut, care nu suferă 

amânare, nefiind, declară şedinţa încheiată.  

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR GENERAL 

        MOLNÁR ANDRÁS     BARTALIS FRUZSINA 


